

«Поучаствуй в общественно-полезном труде, принеси пользу государству!»

В области противодействия рецидивной преступности большую роль играет организация трудовой занятости лиц, имеющих судимость. Трудовая деятельность формирует у граждан чувство ответственности, дисциплинированности, так как зачастую именно этих качеств и не хватает лицам, однажды преступившим черту закона.

У большинства ранее судимых лиц, сформирована отрицательная личностная позиция относительно официального трудоустройства. У каждого из них найдется своя причина, почему не работать легче и проще, кто-то не имеет достаточной квалификации, кто-то ссылается на низкую оплату труда. Немаловажным фактором отсутствия желания официально трудоустроиться является отсутствие какого-либо опыта работы и наличие алкогольной или иной зависимости.

свою
очер
едь
одно
й из
зада
ч
угол
овно
-
испо
лнит
ельн
ой
инсп
екци
и
явля



ется привитие ранее судимым лицам трудолюбия, с данной целью в Островецком РОВД на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия с лицами, не занятыми трудом и учебой. Февраль 2024 года прошел под девизом: «Поучаствуй в общественно-полезном труде, принеси пользу государству!». В связи с чем уголовно-исполнительной инспекцией было проведено групповое воспитательное мероприятие с ранее судимыми лицами, по привлечению их к добровольному общественно-полезному труду, данное мероприятие было направлено на формирование готовности к правопослушному образу жизни и трудовой деятельности.

Уголовно-исполнительная инспекция ОВД
Островецкого райисполкома